

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Публічне управління та адміністрування» підготовки

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена колективом науково-педагогічних працівників Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького, що мають досвід підготовки фахівців високої кваліфікації. Визначена мета освітньо-професійної програми дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий освітньо-професійний простір фахівця, здатного до критичного мислення та практичної діяльності у галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Освітньо-професійною програмою передбачено, що об'єктом вивчення здобувачами другого рівня вищої освіти (магістрів) за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», виступає сфера публічного управління на загальнодержавному, регіональному, місцевому рівнях, адміністративна діяльність в органах державної влади і органах місцевого самоврядування, установах, організаціях публічного сектору різного рівня. Теоретичним змістом освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти виступають: концепції публічного управління та адміністрування, управління на загальнодержавному, регіональному місцевому та організаційному рівнях й управління та адміністрування у різних сферах публічної діяльності, складних комплексних проблем і завдань у сфері публічного управління та адміністрування.

Зокрема, це методи, методики та технології пізнання, моніторингу, аналітичної обробки інформації та інтерпретації інформації, концептуальні

підходи в публічному управлінні для забезпечення вироблення, прийняття та реалізації управлінських рішень, впровадження електронного урядування, освітні технології коучингу, методи case-study, проектування, моделювання. Також, в освітньо-професійній програмі передбачено використання інформаційно-аналітичних інструментів у системі прийняття та реалізації управлінських рішень, спеціальне програмне забезпечення, інструменти deep learning, прогнозування, бенчмаркінг та форсайт.

Виходячи із специфіки освітньо-професійної програми рекомендуємо дисципліну "Електронне урядування та електронна демократія" включити в перелік обов'язкових навчальних компетенцій. В цілому, рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого освітньо-професійного рівня вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», яка розроблена в Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців спеціальності «Публічне управління та адміністрування».

**Директор департаменту
освіти і науки Львівської
обласної державної адміністрації,
кандидат наук з державного управління**



Паска О. В.